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Acest  studiu  identifică  trei  configurații  pentru  realizarea  antreprenoriatului  durabil,  în  care  educația  de  înaltă  calitate  (SDG4),  
consumul  și  producția  responsabilă  (SDG12)  și  PIB-ul  joacă  roluri  centrale,  dar  rolul  calității  mediului  în  antreprenoriatul  durabil  
nu  este  evident.  Studiul  folosește,  de  asemenea,  analiza  condițiilor  necesare  (NCA)  pentru  a  examina  relația  dintre  fiecare  
condiție  antecedentă  și  rezultat.  Acest  studiu  îmbogățește  cercetarea  privind  antreprenoriatul  durabil  și  oferă  perspective  
valoroase  în  realizarea  unei  dezvoltări  economice,  de  mediu  și  sociale  armonioase  prin  promovarea  inițiativelor  antreprenoriale  
durabile.
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Antreprenoriatul  durabil,  care  își  propune  să  abordeze  inegalitatea  și  degradarea  mediului,  câștigă  din  ce  în  ce  mai  mult  atenția  
din  partea  cercetătorilor,  antreprenorilor  și  factorilor  de  decizie.  Pe  baza  teoriei  ecosistemice  a  antreprenoriatului  
durabil,  acest  studiu  se  concentrează  pe  examinarea  modului  în  care  condițiile  antecedente  în  dimensiunile  economice,  sociale  și  de  
mediu  pot  realiza  un  antreprenoriat  extrem  de  durabil,  folosind  datele  din  Global  Entrepreneurship  Monitor  (GEM)  2022,  World  
Bank,  World  Indicele  de  dezvoltare  (WDI)  și  Indexul  Obiectivelor  de  Dezvoltare  Durabilă  (SDG).  Folosind  un  set  de  date  din  46  de  
țări,  acest  studiu  utilizează  o  analiză  comparativă  calitativă  a  seturilor  neclare  (fsQCA)  pentru  a  explora  multiplele  
antecedente  corelate  ale  realizării  unui  antreprenoriat  extrem  de  durabil.
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Ce  elemente  ale  ecosistemului  antreprenorial  
promovează  antreprenoriatul  durabil?

'

a  bunăstării  politice,  economice  și  sociale,  cum  ar  fi  sărăcia,  schimbările  climatice  
și  degradarea  mediului,  care  au  devenit  mai  pronunțate  în  timp  (Shahid  et  al.,  
2023).  În  ultimii  zece  ani,  a  existat  o  recunoaștere  tot  mai  mare  a  antreprenoriatului  
ca  un  potențial  remediu  atât  pentru  inegalitatea  socială,  cât  și  pentru  degradarea  
mediului  (Munoz  ̃   și  Cohen,  2018).  Oamenii  de  știință  au  extins  acest  concept  prin  
stabilirea  unei  conexiuni  între  antreprenoriatul  convențional,  impactul  său  asupra  societății  
și  asupra  mediului  și  apariția  unei  noi  forme  de  căutare  antreprenorială  
cunoscută  sub  numele  de  antreprenoriat  durabil  (SE)

În  ciuda  creșterii  economiei  mondiale,  lumea  se  confruntă  cu  probleme  zilnice

1.  Introducere

(Aghelie  și  colab.,  2016;  Teran-Y  ́ epez  și  colab.,  2020).  SE  este  capacitatea  de  a  
transforma  eșecurile  pieței  în  oportunități  de  afaceri  pentru  o  dezvoltare  durabilă,  
prin  căutarea  de  sinergii  între  economie,  societate  și  mediu  ( Watson  et  al.,  2023)  și  
obiectivele  triple  de  profit  economic,  social  și  de  mediu.  fiind  ființă  (Shahid  și  colab.,  
2023).  SE  ajută  la  abordarea  inegalității  și  a  degradării  mediului  și  primește  din  ce  
în  ce  mai  mult  atenția  savanților,

,  2018;  Nakamura,  2019).  Pentru  antreprenori,  obiectivul  nu  ar  trebui  să  
fie  doar  acela  de  a  genera  profit,  ci  și  de  a  lua  în  considerare  supraviețuirea  pe  
termen  lung  a  afacerii  (Caliendo  et  al.,  2019)  și  de  a  urmări  dezvoltarea  
durabilă  (Ogamba,  2018).  Cercetătorii  au  cerut  un  studiu  al  constrângerilor  și  
facilitatorilor  care  afectează  SE  (Shahid  et  al.,  2023).
Cu  toate  acestea,  cercetările  privind  SE  s-au  concentrat  în  principal  pe  
accentuarea  conceptului  de  SE  (Munoz  ̃   și  Cohen,  2018),  iar  studiile  au  folosit  
în  mare  parte  tehnici  statistice  bazate  pe  regresie  pentru  a  explora  efectul  net  
al  factorilor  individuali  asupra  SE,  cu  presupunerea  că  fiecare  factor  poate  
influența  în  mod  independent  rezultatele  (Shahid  și  colab.,  2023;  Watson  și  
colab.,  2023).  Cercetările  au  arătat  că  SE  se  confruntă  cu  multe  provocări,  inclusiv  
lipsa  de  finanțare,  informația  deficitară  și  sprijinul  guvernamental  
(Hoogendoorn  et  al.,  2019;  Thelken  și  Jong,  2020),  dar  puține  studii  au  examen.

Deși  studiile  actuale  despre  antreprenoriat  au  remarcat  importanța  
SE  (Munoz  ̃   și  Cohen,  2018),  ele  se  concentrează  în  continuare  mai  mult  pe  
modul  în  care  antreprenoriatul  poate  contribui  la  creșterea  economică  și  mai  
puțin  pe  modul  de  integrare  a  problemelor  economice,  sociale  și  de  mediu  
(Acs  et  al.

antreprenori  și  factori  de  decizie  (M´endez-Picazo  și  colab.,  2021;  Urbaniec  și  
colab.,  2021).
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Pe  baza  acestor  fapte,  acest  studiu  adoptă  o  abordare  cluster  
pentru  a  examina  factorii  transnaționali  comuni  care  afectează  ES.  
Luând  în  considerare  unicitatea  SE,  bazată  pe  linia  de  bază  triplă  
constând  din  factori  economici,  sociali  și  ecologici  și  bazându-se  pe  
studiile  unor  oameni  de  știință  precum  He  et  al.  (2020),  Cervello-Royo  
et  al.  (2020)  și  Dhahri  și  Omri  (2018),  șase  variabile  antecedente  
care  au  un  impact  semnificativ  asupra  activităților  antreprenoriale  
durabile  au  fost  selectate  pentru  a  dezvălui  efectele  combinate  între  
diferiți  factori  mai  detaliat.  Aceste  variabile  cuprind  Produsul  
Intern  Brut  (PIB)  și  SDG9  (Industrie,  Inovare  și  Infrastructură)  
pentru  a  reprezenta  factori  economici;  Calitatea  mediului;  SDG12  
(Consum  și  producție  responsabilă)  să  reprezinte  factorii  de  mediu;  și  
SDG4  (Educație  de  calitate)  și  SDG10  (Inegalități  reduse)  pentru  a  
reprezenta  factorii  sociali.  Fig.  1  prezintă  un  model  al  activității  antreprenoriale  sustenabile-conducere

2.1.  Ecosisteme  antreprenoriale  durabile

—  economice,  sociale  și  de  mediu-mentale  —  îmbogățind  astfel  studiul  ES.

dezvoltare  durabilă,  oferă  o  nouă  perspectivă  teoretică  și  dovezi  empirice  
pentru  cercetarea  ES  și  lărgește  limitele  de  cercetare  ale  teoriei  ecosistemelor  
durabile  în  domeniul  dezvoltării  durabile.  În  al  doilea  rând,  spre  deosebire  de  studiile  
anterioare  care  au  explorat  efectul  net  al  factorilor  individuali  asupra  SE,  acest  
studiu  utilizează  o  combinație  de  fsQCA  și  NCA  pentru  a  investiga  și  descoperi  
configurațiile  antecedente  pentru  realizarea  SE.  În  cele  din  urmă,  
deoarece  peste  69%  dintre  firme  la  nivel  global  își  leagă  activitățile  de  afaceri  cu  
Obiectivele  de  dezvoltare  durabilă  ale  ONU  (SDG,  2022),  acest  studiu  
încorporează  ODD-urile  ca  antecedente,  oferind  un  cadru  de  analiză  teoretică  
pentru  cercetarea  antreprenoriatului  durabil  care  cuprinde  trei  
dimensiuni.

'

'

'

2
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Propunerea  1.  SE  este  legată  de  PIB.

ecosistemele  subliniază  echilibrul  dintre  activitățile  economice,  de  
mediu  și  sociale  pentru  SE  (Arslan  și  colab.,  2023;  Teran-Y  ́ epez  și  colab.,  2020).

Ecosistemul  antreprenorial  durabil  poate  fi  considerat  un  factor  cheie  
care  conduce  progresul  social  și  dezvoltarea  durabilă.  Odată  cu  
creșterea  importanței  obiectivelor  globale  de  dezvoltare  durabilă,  
înțelegerea  și  consolidarea  cercetării  asupra  ecosistemului  antreprenorial  
durabil  a  devenit  crucială  (Cunha  et  al.,  2020).  Cele  mai  multe  studii  despre  SE

Cu  toate  acestea,  o  sinteză  a  literaturii  de  cercetare  suplimentare  relevă  că,  
pe  de  o  parte,  cercetarea  este  limitată  și,  deși  se  remarcă  importanța  SE,  există  o  
lipsă  de  cercetare  aprofundată  asupra  variabilelor  antecedente,  proceselor  și  
factorilor  de  influență  ale  SE  (Gast  și  colab.,  2017;  Watson  și  colab.,  2023).  În  timp  
ce  majoritatea  studiilor  sunt  studii  regionale  sau  de  caz,  există  o  lipsă  de  studii  
trans-naționale  privind  ES  (Zhao  și  colab.,  2023;  Aliabadi  și  colab.,  2022).  Pe  de  altă  
parte,  metodele  de  cercetare  sunt  omogene  și  în  general  calitative  și  se  știe  puțin  
despre  modul  în  care  diferitele  componente  interacționează  între  ele,  
împiedicând  o  înțelegere  clară  a  mecanismelor  complementare  din  ecosistemul  
antreprenorial  (Allal-Ch'erif  et  al.,  2023 ;  Theodoraki  și  colab.,  2022).  Prin  urmare,  
studierea  mecanismelor  simbiotice  reciproc  avantajoase  în  cadrul  ecosistemelor  
antreprenoriale  a  devenit  o  frontieră  extrem  de  inovatoare  și  provocatoare  
în  antreprenoriat.

2.  Cadrul  teoretic

În  loc  să  utilizeze  tehnici  bazate  pe  regresie  pentru  a  explora  complexitatea  
cauzală,  acest  studiu  adoptă  o  abordare  diferită,  utilizând  analiza  comparativă  
calitativă  a  seturilor  fuzzy  (fsQCA).  În  plus,  studiul  oferă  perspective  complementare  
asupra  constatărilor  fsQCA  prin  Analiza  condițiilor  necesare  (NCA).

'

În  loc  să  urmărească  obiectivele  sociale,  economice  sau  de  mediu  în  mod  
independent,  SE  ia  în  considerare  în  mod  sistematic  toate  elementele  
durabilității.  Ea  urmărește  simultan  obiective  sociale,  economice  și  ecologice  
(Sharma  et  al.,  2021).  Acești  trei  piloni  sunt  atât  interdependenți,  cât  și  
interdependenți.  Pilonul  economic  înseamnă  că  în  procesul  de  dezvoltare  
durabilă,  creșterea  economică  trebuie  să  fie  durabilă  și  nu  în  detrimentul  
mediului  și  al  societății.

Pilonul  de  mediu  înseamnă  că  dezvoltarea  durabilă  trebuie  să  protejeze  și  să  
îmbunătățească  mediul  înconjurător  și  să  atingă  un  echilibru  ecologic  pentru  
a  oferi  resursele  necesare  și  bazele  de  mediu  pentru  dezvoltarea  viitoare.  În  
contextul  provocărilor  și  amenințărilor  globale  semnificative,  cum  ar  fi  încălzirea  
globală  și  risipa  de  resurse  neregenerabile,  este  necesar  să  se  extindă  perspectiva  
cercetării  dincolo  de  considerente  economice  restrânse  pentru  a  cuprinde  
dimensiunile  sociale  și  ecologice  (Volkmann  et  al.,  2019).

Pilonul  social  implică  faptul  că  dezvoltarea  durabilă  trebuie  să  ia  în  considerare  
factori  precum  justiția  socială,  bunăstarea  umană  și  stabilitatea  socială.

ecosistemelor,  afirmând  că  se  concentrează  pe  dezvoltarea  durabilă.
Cohen  (2006)  introduce  conceptul  de  antreprenoriat  sustenabil

Acest  studiu  aduce  trei  contribuții  valoroase  literaturii.  Primul,
introducerea  teoriei  sistemului  SE  pentru  a  studia  impactul  factorilor  
economici,  sociali  și  de  mediu  asupra  SE  îmbogățește  literatura  despre  SE  și  sus-

care  afectează  SE.  Conform  teoriei  recent  dezvoltate  a  ecosistemelor  
antreprenoriale  durabile  (SEE)  (Volkmann  et  al.,  2019),  SE  se  bazează  pe  
interacțiunea  mai  multor  factori.  Prin  urmare,  o  analiză  a  SE  ar  trebui  să  
se  bazeze  pe  o  perspectivă  ecosistemică  (Ding,  2022).

2.2.  PIB-ul  pe  cap  de  locuitor

2.3.  Calitatea  mediului

Calitatea  mediului  este  o  măsură  a  condițiilor  de  mediu  ale  uneia  
sau  mai  multor  specii  cu  orice  nevoie  sau  scop  uman  (Sinha  și  colab.,  
2020)  și  include  calitatea  aerului,  apei,  solului,  ecologic  și  a  așezărilor  
umane  (Fang  et  al.,  2023). ).  Acest  studiu  se  bazează  pe  studii  
anterioare  pentru  a  măsura  calitatea  mediului  în  termeni  de  CO2  pe  cap  de  locuitor

Dimensiunea  economică  include  PIB  și  SDG9  (Industrie,  Inovare  și  
Infrastructură);  dimensiunea  socială  încorporează  SDG4  (Educație  de  
calitate)  și  SDG10  (Reducerea  inegalităților);  în  timp  ce  dimensiunea  de  
mediu  cuprinde  calitatea  mediului  și  SDG12  (Consum  și  
producție  responsabil).  Cercetarea  își  propune  să  investigheze  
modul  în  care  diferitele  condiții  antecedente  care  influențează  
antreprenoriatul  durabil  se  completează  reciproc  și  contribuie  la  niveluri  
ridicate  de  activități  antreprenoriale  durabile.  Acest  efort  deține  un  
potențial  semnificativ  pentru  promovarea  domeniului  antreprenorial,  
contribuind  în  același  timp  la  promovarea  unei  planete  mai  curate.

Pentru  a  explora  căi  care  stimulează  dezvoltarea  antreprenoriatului  
durabil,  acest  studiu  are  rădăcinile  în  Teoria  ecologică  a  
antreprenoriatului  durabil  și  construiește  un  cadru  de  analiză  teoretică  
care  cuprinde  trei  dimensiuni:  economică,  socială  și  de  mediu.

și  potențialul  de  creștere  (Cervello-Royo  et  al.,  2020)  și  este  adesea  
considerat  un  factor  cheie  în  deciziile  antreprenorilor  de  a  începe  o  afacere  (Acs  et  
al.,  2018;  Hessels  et  al.,  2008).  Întrucât  PIB-ul  nominal  pe  cap  de  locuitor  nu  surprinde  
diferențele  dintre  costul  vieții  și  ratele  inflației  între  țări,  acest  studiu  se  bazează  
pe  Cervello-Royo  și  colab.  (2020),  unde  paritatea  puterii  de  cumpărare  a  PIB-ului  pe  
cap  de  locuitor  este  mai  utilă  pentru  a  compara  diferențele  dintre  standardele  de  viață  
între  țări  (Banca  Mondială,  2017).  Această  variabilă  a  fost  extrasă  de  la  Banca  
Mondială  (2017)  și  este  un  indicator  monetar  al  valorii  totale  a  tuturor  bunurilor  și  
serviciilor  produse  într-o  țară.

Prin  urmare,  prima  propoziție  este  următoarea.

După  cum  au  afirmat  Acs  și  colab.  (2018),  există  o  corelație  între  antreprenoriat  
și  dezvoltarea  economică.  În  acest  context,  PIB-ul  ridicat  pe  cap  de  locuitor  
al  unei  țări,  determinat  de  paritatea  puterii  de  cumpărare,  indică  un  nivel  de  trai  
mai  ridicat  și  oferă  condiții  și  oportunități  îmbunătățite  pentru  eforturile  
antreprenoriale.  Conform  Raportului  de  dezvoltare  durabilă  2022,  cheltuielile  fiscale  
anuale  pe  cap  de  locuitor  în  țările  cu  venituri  mici,  în  valoare  de  133  USD  (dolari  
nominali)  în  2019,  sunt  insuficiente  pentru  a  atinge  toate  ODD,  iar  cheltuielile  publice  
insuficiente  sunt  motivul  pentru  care  atât  agenda  ODD,  cât  și  cea  curată.  
tranziția  energetică  sunt  cu  mult  sub  țintă  (SDG,  2022).  Implicațiile  pozitive  pentru  
antreprenoriatul  durabil  (SE)  și  progresul  acestuia  pot  fi  atribuite  nivelului  de  
dezvoltare  economică,  așa  cum  este  indicat  de  măsurătorile  PIB  (Hessels  et  al.,  2008;  
Tominc  și  Rebernik,  2007).

PIB-ul  este  considerat  un  indicator  al  dezvoltării  economice  a  unei  țări
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Fig.  1.  Cadrul  conceptual.
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2020).  Încălzirea  globală  și  schimbările  climatice  sunt  două  dintre  acestea

2.4.  Obiectivele  de  dezvoltare  durabilă  (ODD)

Propunerea  2.  SE  este  legată  de  calitatea  mediului.

,

Propunerea  3.  ES  este  legată  de  educația  de  calitate.

cele  mai  serioase  și  presante  probleme  globale  (Udeagha  &  Ngepah,  2022).

Profitarea  și  valorificarea  oportunităților  de  afaceri  create  de  dezvoltarea  durabilă  necesită  

acțiuni  mai  pragmatice  din  partea  țărilor.

Potrivit  Băncii  Mondiale,  emisiile  globale  de  dioxid  de  carbon  au  crescut  dramatic  în  

ultimele  trei  decenii,  iar  comunitatea  internațională  este  preocupată  de  abordarea  poluării  

mediului  asociată  cu  creșterea  emisiilor  de  carbon  (Ahakwa  et  al.,  2023).  Conform  

Națiunilor  Unite,  dezvoltarea  durabilă  detaliază  satisfacerea  nevoilor  generației  prezente  fără  

a  pune  în  pericol  capacitatea  generațiilor  viitoare  de  a-și  satisface  propriile  nevoi  (King,  2022).  

Pentru  a  obține  o  dezvoltare  durabilă,  trei  elemente  de  bază  —  creșterea  economică,  

incluziunea  socială  și  protecția  mediului  —  trebuie  armonizate  (Zielinski  et  al.,  2018);  În  acest  

scop,  au  fost  stabilite  17  obiective  și  169  de  ținte  specifice  în  domeniile  promovării  creșterii  

economice,  educației,  sănătății,  oportunităților  de  angajare,  schimbărilor  climatice  și  

protecției  mediului  (Salvia  et  al.,  2019).

Cercetarea  actuală  în  domeniul  antreprenorialului  trans-național  s-a  concentrat  

pe  identificarea  diferențelor  fundamentale  în  activitatea  antreprenorială  între  țări  (Acs  et  
al.,  2018;  Markussen  și  Røed,  2017)  sau  pe  examinarea  mediului  instituțional  care  sprijină  cel  

mai  bine  activitatea  antreprenorială  și  rezultatele  așteptate  ale  antreprenoriatului  în  

diferite  țări.  contexte  de  țară  (Stenholm  și  colab.,  2010;  Teran-Y  ́ epez  și  colab.,  2020).  Cu  

toate  acestea,  niciunul  dintre  aceste  studii  nu  a  abordat  ODD-urile  (M´endez-Picazo  et  al.,  
2021).  Acest  studiu  se  concentrează  pe  patru  ODD  legate  de  aspectele  economice,  de  mediu  și  

sociale:  industrie,  inovare  și  infrastructură  (SDG  9);  consum  și  producție  responsabile  

(ODD  12);  educație  de  calitate  (ODD  4);  și  reducerea  inegalității  (ODD  10).

Cercetătorii  au  legat  calitatea  mediului  de  antreprenoriat  din  perspectivă  socială,  iar  

luarea  în  considerare  a  problemelor  de  mediu  a  condus  la  apariția  altor  activități  și  modalități  

alternative  de  a  face  afaceri  pentru  agenții  economici  (M´endez-  Picazo  et  al.,  2021).  Studiile  

au  arătat  că  calitatea  mediului  afectează  ES,  iar  un  accent  pe  protecția  mentală  a  mediului  

promovează  dezvoltarea  sistemică  a  unei  țări  (He  et  al.,  2020).

SDG  4,  care  înseamnă  „Asigurarea  unei  educații  incluzive  și  echitabile  de  calitate  pentru  

oportunități  de  învățare  pe  tot  parcursul  vieții  pentru  toți”,  este  o  educație  centrată  pe  valorile  

dezvoltării  durabile,  pentru  a  ajuta  oamenii  educați  să  dezvolte  cunoștințele  științifice,  

competențele  de  învățare,  valorile  și  comportamentele  necesare.  pentru  dezvoltare  

durabilă,  care,  la  rândul  său,  contribuie  la  dezvoltarea  durabilă  economică,  socială  

și  de  mediu  (Glaviÿc,  2020).  Educația  este  unul  dintre  cei  mai  mari  factori  ai  dezvoltării  

durabile  (Saini  et  al.,  2022)  și  este  esențială  pentru  promovarea  dezvoltării  durabile  și  creșterea  

capacității  cetățenilor  de  a  face  față  problemelor  de  mediu  și  de  dezvoltare.  Educația  

antreprenorială  de  calitate  promovează  spiritul  durabil,  conștientizarea  și  competența  

în  rândul  antreprenorilor,  permițând  candidaților  antreprenori  să  creeze  afaceri  care  să  

contribuie  la  dezvoltarea  durabilă  a  umanității  și  a  societății  (Allal-Ch'erif  et  al.,  2023).

SE  nu  este  doar  o  responsabilitate  socială,  ci  și  o  oportunitate  de  afaceri.

Un  nivel  mai  ridicat  de  educație  face  ca  indivizii  să  aibă  mai  ușor  tendința  de  a  
introduce  inovații

Calitatea  mediului  face  parte  din  ODD  și  este  crucială  pentru  SE  (Pata  et  al.,  2023).  Prin  urmare,  

a  doua  propoziție  este  următoarea.

urmează.

Organizația  Națiunilor  Unite  a  stabilit  Obiectivele  de  Dezvoltare  Durabilă  (ODD)  ca  

un  set  de  obiective  de  dezvoltare  globală.  Aceste  obiective  sunt  concepute  pentru  a  orienta  

lumea  către  o  traiectorie  de  dezvoltare  durabilă,  abordând  dimensiunile  sociale,  economice  

și  de  mediu  interconectate  ale  dezvoltării  din  2015  până  în  2030  (Seva-Larrosa  și  colab.,  

2023;  Tsani  și  colab.

În  același  timp,  studenții  constituie  un  bazin  considerabil  de  antreprenori,  iar  educația  de  

calitate  îi  poate  încuraja  să  rezolve  problemele  sociale  și  de  mediu  și  să  transforme  soluțiile  

inovatoare  și  durabile  în  realitate  (Kummitha  și  Kummitha,  2021).  Prin  urmare,  a  

treia  propoziție  este  ca

și  le  doresc  și,  permițând  antreprenorilor  să  identifice  posibile  oportunități  de  piață,  diferite  

instrumente  pot  fi  utilizate  mai  eficient  pentru  a  desfășura  activități  antreprenoriale  

(Barth  et  al.,  2021;  Portuguez  Castro  et  al.,  2019).

Antreprenoriatul  joacă  un  rol  indispensabil  în  realizarea  dezvoltării  durabile  (Lüdeke-

Freund,  2020).  Pentru  antreprenori,  nu  este  suficient  să  se  concentreze  pe  creșterea  

economică  ca  obiectiv  al  dezvoltării  afacerii;  ar  trebui  să  ia  în  considerare,  de  asemenea,  

supraviețuirea  pe  termen  lung  a  afacerii  (Caliendo  et  al.,  2019)  și  să  acorde  mai  multă  atenție  

problemelor  de  durabilitate  (Ogamba,  2018).  Astfel,  accentul  pus  pe  problemele  de  

durabilitate  i-a  determinat  pe  antreprenori  să  ia  mai  multă  notă  de  ODD  (M´endez-Picazo  

et  al.,  2021).

emisii  (Dhahri  și  Omri,  2018),  cu  date  pentru  acest  indicator  obținute  de  la  Institutul  

Mondial  de  Resurse  al  Băncii  Mondiale:  emisii  de  CO2  (kt).

2.4.1.  Educație  de  calitate  (SDG4)
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3.2.  Sursa  de  date  și  eșantion

Variabila  rezultatului  a  fost  activitatea  antreprenorială  durabilă.

2.4.2.  Industrie,  inovare  și  infrastructură  (SDG9)

Propunerea  6.  SE  are  legătură  cu  consumul  și  producția  responsabilă.

Datele  au  fost  obținute  de  la  Global  Entrepreneurship  Monitor  (GEM,

Pe  baza  unei  revizuiri  a  literaturii  naționale  și  internaționale  relevante  și

viziune  echivalentă  a  cetățeniei  corporative,  în  care  firmele  se  angajează  într-o  gamă  largă  

de  activități  antreprenoriale  care  caută  profituri  economice  și  sociale  prin  nevoia  de  

producție  responsabilă  (Rahdari  et  al.,  2016).  În  același  timp,  cercetările  sugerează  că  

dezvoltarea  durabilă,  care  include  atât  dezvoltarea  economică,  cât  și  dezvoltarea  

mediului,  este  diferită  de  dezvoltarea  economică.  Îmbunătățirea  calității  mediului  necesită  o  

schimbare  de  la  metodele  convenționale  de  producție  și  adoptarea  de  practici  de  producție  

curată,  împreună  cu  promovarea  consumului  responsabil.  Procedând  astfel,  activitățile  

economice  pot  fi  îmbunătățite,  resursele  valoroase  pot  fi  conservate  și  deșeurile  pot  fi  

reduse  la  minimum  (Maria  et  al.,  2012).  Astfel,  a  șasea  propoziție  este  următoarea.

3.Metodologie

Propunerea  5.  SE  este  legată  de  inegalitățile  reduse.

Obiectivul  Industrie,  Inovare  și  Infrastructură  (SDG9)  cuprinde  următoarele  

elemente:  stabilirea  unei  infrastructuri  robuste,  dependente  și  rezistente  pentru  a  susține  

creșterea  economică  și  bunăstarea,  precum  și  promovarea  cercetării  științifice  și  a  inovării  

atât  în  sectorul  public  și  cel  privat.  (Cervello-Royo  și  colab.,  2020).  Acest  obiectiv  este  

centrat  pe  trei  obiective  principale:  construirea  unei  infrastructuri  rezistente,  

promovarea  industrializării  incluzive  și  durabile  și  încurajarea  inovației  (ONU,  2015).  ODD  

9  încurajează  inovarea  tehnologică  și  industrializarea  incluzivă  și  durabilă,  împreună  cu  

inovarea  și  infrastructura,  care  pot  dezlănțui  dinamism  economic  și  pot  îmbunătăți  

competitivitatea  economică,  conducând  la  crearea  de  locuri  de  muncă  și  de  venituri;  

de  asemenea,  joacă  un  rol  cheie  în  introducerea  și  promovarea  tehnologiilor  mai  

eficiente  din  punct  de  vedere  energetic  și  durabile,  în  facilitarea  comerțului  internațional  și  în  

îmbunătățirea  eficienței  resurselor  (Vardanega  și  colab.,  2022).  Singh  și  Ru  (2023)  

notează,  de  asemenea,  că  impunerea  restricțiilor  privind  extracția  de  resurse,  consolidarea  

infrastructurii  publice  urbane  și  a  serviciilor  publice,  planificarea  rațională  a  dezvoltării  

industriale  și  reducerea  dependenței  de  combustibilii  fosili  sunt  esențiale  pentru  realizarea  

dezvoltării  durabile.  Dezvoltarea  industrială  incluzivă  și  durabilă  este  baza  creșterii  veniturilor,  

deoarece  promovează  creșterea  durabilă  a  standardelor  de  viață  pentru  toți  și  oferă  soluții  

tehnologice  pentru  un  proces  de  industrializare  prietenos  cu  mediul  (Küfeoglu,  2022).

3.1.  Metode  de  cercetare

2022/2023),  Banca  Mondială,  Indicatorul  de  dezvoltare  mondială  (WDI)  și  Indexul  

Obiectivelor  de  Dezvoltare  Durabilă  (2022).  Având  în  vedere  integritatea  datelor,  

distribuția  regională  și  nivelul  de  dezvoltare  economică  a  țărilor  eșantion,  acest  studiu  a  

selectat  date  din  46  de  țări  ca  studii  de  caz.  Aceste  baze  de  date  acoperă  șase  indicatori  

pentru  46  de  țări  sau  regiuni  cu  niveluri  diferite  de  dezvoltare  pe  cinci  continente;  datele  

specifice  țării  sunt  prezentate  în  Tabelul  1.  Indicatorii  factori  corespunzători  au  fost  selectați  

ca  cazuri  de  studiu  conform  modelului  nostru  teoretic.  Antecedentele  specifice  și  

condițiile  de  rezultat  pentru  selecția  variabilelor  și  descrierea  datelor  sunt  prezentate  

în  Tabelul  2.

În  prezent,  țările  din  întreaga  lume  se  străduiesc  să  construiască  infrastructură  rezistentă  și  

industrii  durabile  și  să  promoveze  inovația  (Saxena,  2019),  promovând  astfel  SE.  Astfel,  a  patra  

propoziție  este  următoarea.

2.4.4.  Consum  responsabil  și  producție  (SDG12)

Propunerea  4.  SE  este  legată  de  industrie,  inovare  și  infrastructură.

Acest  studiu  folosește  abordarea  fsQCA  pentru  a  explora  mecanismele  cauzale  

și  complexe  ale  ecosistemelor  antreprenoriale  durabile  care  conduc  activități  antreprenoriale  

extrem  de  durabile.  Abordarea  analizei  comparative  calitative  (QCA)  propusă  de  Ragin  și  

Oltmanns  (1987)  transgresează  granițele  tradiționale  calitative  și  cantitative.  În  funcție  

de  tipul  de  variabilă,  QCA  poate  fi  împărțit  în  csQCA,  mvQCA  și  fsQCA.  fsQCA  nu  se  poate  ocupa  

doar  de  problema  categoriei,  ci  și  de  problema  schimbării  gradului;  Astfel,  acest  studiu  

adoptă  metoda  analizei  comparative  calitative  ale  seturilor  fuzzy  (fsQCA)  (Fiss,  2011).

ODD  12  impune  industriilor,  întreprinderilor  și  consumatorilor  să  fie  proactiv

Deoarece  eșantionul  de  46  de  țări  este  de  dimensiune  medie,  dimensiunea  eșantionului  se  

potrivește  bine  cu  abordarea  fsQCA.  Abordarea  fsQCA  se  concentrează  pe  relațiile  

teoretice  de  mulțimi  (Schneider  și  Wagemann,  2012)  și  studiază  relațiile  cauzale  complexe  

dintre  combinația  de  condiții  antecedente  și  variabilele  de  rezultat.  Acest  studiu  

explorează  impactul  potrivirii  legăturilor  a  șase  condiții  antecedente  asupra  activității  

antreprenoriale  durabile.

2.4.3.  Reducerea  inegalităților  (SDG10)

susține  modelele  responsabile  de  consum  și  producție.  Tiparele  tradiționale  de  consum  

și  producție  se  bazează  pe  resursele  din  mediul  natural  pentru  a  stimula  dezvoltarea  

economică,  în  detrimentul  mediului  și  sănătății  umane  (Chen  et  al.,  2022).  Consum  

responsabil  și  detaliu  de  producție  atingând  niveluri  mai  ridicate  de  productivitate  și  

eficiență  cu  resurse  limitate,  rupând  în  același  timp  legătura  dintre  creșterea  economică  și  

deteriorarea  mediului.  Aceasta  implică  creșterea  eficienței  resurselor  și  promovarea  unor  

stiluri  de  viață  durabile  pentru  a  reduce  impactul  general  asupra  mediului.  Studii  recente  au  

evidențiat  importanța  consumului  și  producției  responsabile  pentru  protejarea  mediului  

și  a  generațiilor  viitoare  (Quoquab  și  colab.,  2019;  Chaturvedi  și  colab.,  2022).  Din  

perspectiva  ES,  această  dimensiune  a  eforturilor  de  dezvoltare  durabilă  poate  corespunde  

unui

Deși  fsQCA  implică  și  analiza  necesității,  poate  testa  doar  calitativ  pentru  condițiile  

necesare  și  nu  explică  în  detaliu  măsura  în  care  variabilele  antecedente  sunt  necesare  

pentru  un  anumit  rezultat.

SDG10  lucrează  pentru  a  reduce  inegalitățile  în  interiorul  și  între  țări  (ONU,  2015)  și  constă  

în  diferite  obiective  care  acoperă  rata  de  creștere  a  cheltuielilor  gospodăriilor,  abilitarea  și  

promovarea  incluziunii  sociale,  economice  și  politice,  asigurând  șanse  egale  și  reducând  

inegalitățile  în  rezultate.  (SDG,  2022).  Acest  obiectiv  urmărește  să  se  asigure  că  roadele  creșterii  

economice  sunt  împărtășite  universal;  satisface  nevoile  tuturor  țărilor  și  oamenilor,  în  special  ale  

femeilor,  tinerilor  și  grupurilor  vulnerabile;  crearea  de  locuri  de  muncă  de  calitate  și  

antreprenoriat;  abordarea  inegalităților  în  dezvoltarea  economică;  și  nu  lăsa  nicio  țară  în  urmă  

(Leal  Filho  et  al.,  2019).  Dhahri  și  colab.  (2021)  afirmă  că  introducerea  de  politici  de  către  

guverne  pentru  a  reduce  veniturile  și  inegalitățile  de  gen  poate  contribui  la  promovarea  
antreprenoriatului.  O  reducere  a  inegalităților  sociale  și  un  mediu  stabil  îi  determină  pe  indivizi  

să  perceapă  și  să  profite  de  noi  oportunități  economice  în  fața  incertitudinii  pieței,  

angajându-se  astfel  în  antreprenoriat  și  promovând  prosperitatea  socială  (Apetrei  et  al.,  

2019).  Eliminarea  inegalității  și  garantarea  oportunităților  echitabile  de  dezvoltare  pentru  

indivizi  sunt  premise  importante  pentru  realizarea  dezvoltării  durabile  (Fidlerova  et  al.,  2022).  

Astfel,  a  cincea  propoziție  este  următoarea.

3.3.  Măsurare  și  calibrare

Abordarea  NCA  poate  compensa  în  mod  eficient  deficiențele  metodelor  tradiționale  de  

cercetare  în  testarea  condițiilor  necesare  (Dul  et  al.,  2020).  Analiza  necesității  în  NCA  este  

fundamental  diferită  de  fsQCA  prin  faptul  că  NCA  poate  identifica  mai  multe  condiții  necesare  

decât  fsQCA  (Dul  et  al.,  2020),  iar  combinarea  NCA  și  fsQCA  pentru  analiză,  astfel  încât  să  

se  completeze  și  să  se  valideze  reciproc,  poate  duce  la  rezultate  mai  solide  ( Vis  și  Dul,  

2018).  Prin  urmare,  acest  studiu  a  combinat  atât  metodele  fsQCA,  cât  și  NCA  pentru  analiza  

datelor.  Procesul  de  cercetare  a  NCA  și  fsQCA  este  ilustrat  în  Fig.  2.

3.3.1.  Măsurare
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în  acest  studiu,  SE  este  măsurată  pe  baza  indicatorilor  de  sustenabilitate  a  afacerii  propuși  de  Moya-

Clemente  et  al.  (2020).  În  primul  rând,  rata  de  ieșire  antreprenorială,  luată  din

pentru  acest  indicator  au  fost  obținute  din  baza  de  date  a  Indicatorilor  de  dezvoltare  mondială  a  Băncii  

Mondiale:  PIB  pe  cap  de  locuitor  și  PPA  (dolari  internaționali  constanti  2017).

la  1.  Există  șase  istorii  extrem  de  SE  (vezi  Tabelul  6).  Șase  istorii,  soluții  individuale  și  nivelul  de  consistență  al  

celor  șase  grupări,  atât  individuale,  cât  și  generale,  sunt  mai  mari

set  de  scoruri  pentru  un  caz  dat.  În  primul  rând,  trei  puncte  de  întrerupere,  adică  puncte  de  ancorare  —  pline

˜

conditii  pentru  realizarea  SE.

2020).  Se  poate  observa  că  elementele  din  sistem  nu  sunt  pur  și  simplu  stivuite  sau  suprapuse,  ci  

interacționează,  constrâng  și

calibrat  la  un  set  fuzzy  cu  valori  între  0  și  1  (Fiss,  2011).  Cele  trei  puncte  de  calibrare  de  afiliere  completă,  punct  

de  intersecție  și  dezafiliere  completă  a  celor  șase

identificând  dacă  o  anumită  condiție  este  necesară  pentru  un  rezultat  dat,  ANC  poate  analiza  și  dimensiunea  

efectului  acesteia,  care  reprezintă  nivelul  minim  de  condiții  necesare

aderând  la  principiile  ușurinței  de  măsurare,  potrivirea  variabilelor  de  date  și  fiabilitatea,  acest  studiu  rezumă  

șase  variabile  condiționate  reprezentative  care  influențează  activitatea  antreprenorială  durabilă:  PIB;  

Calitatea  mediului;  educație  de  calitate  (SDG4);  industrie,

GEM,  reflectă  „cei  care  și-au  închis,  vândut  sau  reziliat  afacerea  în  ultimele  12  luni”

soluțiile  intermediare  și  parcimonioase  au  fost  obținute  automat  (Ragin,  2006).

—  sunt  adesea  folosite  pentru  a  genera  funcția  corespunzătoare  și  pentru  a  obține  dimensiunea  efectului  acesteia.  The

Pe  baza  software-ului  fsQCA  3.0,  au  fost  calibrate  variabilele  de  rezultat  și  de  condiție

stările  lor  „non-setate”  au  fost  testate  pentru  a  vedea  dacă  ele  constituie  condiții  necesare  pentru  o  rată  SE  ridicată.  

Necesitatea  se  referă  la  condiția  care  există  pentru  fiecare  cale  (stare  de  grup)  a

procentul  suplimentar  (100  de  indicatori  de  încetare  a  afacerii)  se  calculează  pentru  a  obține  procentul  care  

lipsește  din  rata  de  continuare  a  antreprenoriatului.  Aceasta,  la  rândul  său,  se  reflectă

Soluția  intermediară,  care  este  adoptată  pe  scară  largă  de  cercetători,  a  fost  aleasă  pentru  analiză  (Jin  et  al.,  2022),  

iar  soluțiile  parcimonioase  și  intermediare  au  fost  combinate  pentru

țările  către  ODD.  Acest  studiu  se  concentrează  pe  educație  de  calitate  (SDG4),  industrie,  inovare  și  

infrastructură  (SDG9);  reducerea  inegalității  (SDG10);  si  responsabil

Înainte  de  a  efectua  analiza  de  grup,  este  necesar  să  se  testeze  dacă  sunt  condiții  individuale

4.  Rezultate

mărimea  efectului  condiției  antecedente  nu  este  mai  mică  de  0,1  și  Monte  Carlo

considerată  necesară  pentru  rezultat  (Ragin,  2006).  Prin  urmare,  nu  este  necesară  nicio  condiție  pentru  a  produce  o  

rată  ridicată  de  SE,  care  este  în  concordanță  cu  rezultatele  NCA.  Acest  lucru  indică,  de  asemenea

durabil.

Calitatea  mediului  a  fost  măsurată  prin  emisiile  de  CO2  pe  cap  de  locuitor  (Dhahri  și  Omri,  2018).  Datele  

pentru  acest  indicator  au  fost  obținute  de  la  Institutul  de  Resurse  Mondiale  al  Băncii  Mondiale:  emisii  de  CO2  (kt).

3.3.2.  Calibrarea  datelor

afilierea,  intersecția  și  dezafilierea  completă  —  trebuie  determinate  în  funcție  de  situația  reală  a  cazului  și  

distribuția  valorilor  variabilelor;  atunci,  cazul  este

constituie  condi iile  necesare  pentru  SE  (Munoz  i  Dimov,  2015).  În  plus  față  de

din  analiza  din  tabelul  4  arată  că  rezultatele  testelor  pentru  toate  cele  șase  condiții  antecedente  nu  sunt  

semnificative,  ceea  ce  indică  faptul  că  condițiile  individuale  nu  constituie  condițiile  necesare

SE  Bazat  pe  conceptul  și  structura  durabilității  afacerilor  antreprenoriale

că  puterea  unei  singure  variabile  condiționate  în  explicarea  unei  rate  SE  ridicate  este  scăzută;  Prin  urmare,  

este  necesară  o  analiză  de  grupare  condiționată  pentru  a  explora  căile  combinatorii  care  influențează  o  rată  

ridicată  de  SE.

PIB-ul,  o  măsură  a  creșterii  și  dezvoltării  economice,  a  fost  utilizat  pentru  a  măsura  nivelul  de  dezvoltare  

economică  în  funcție  de  clasamentul  său  (Cervello-Royo  et  al.,  2020).  Date

la  studiile  existente  (Gomes  et  al.,  2020),  am  stabilit  pragul  de  consistență  la  0,8,  pragul  de  reducere  

proporțională  a  inconsecvenței  la  0,7  și  numărul  de  cazuri

variabilele  condiționate  și  de  rezultat  au  fost  stabilite  la  cuantilele  de  75%,  50%  și,  respectiv,  25%  ale  datelor  

eșantionului  (Chaturvedi  și  colab.,  2022).

necesare  pentru  a  produce  un  anumit  rezultat  (Gkillas  et  al.,  2022).  Când  se  analizează  mărimea  efectului,  două  

metode  analitice  —  regresia  limită  superioară  (CR)  și  anvelopa  limită  superioară  (CE)

Metoda  QCA  a  fost  folosită  pentru  a  testa  condițiile  cerute.  Cele  ase  condi ii  i

și  se  prezintă  ca  procent  (afacere  încheiată/activitate  antreprenorială  totală).  A

Acest  studiu  a  folosit  software-ul  fsQCA  3.0  pentru  a  construi  tabelul  de  adevăr  și  complex,

decât  0,8,  care  este  mai  mare  decât  criteriul  minim  acceptabil  de  0,75;  Prin  urmare,  cele  șase  grupări  pot  fi  

considerate  o  combinație  suficientă  de  SE  (De  Cre-scenzo  și  colab.,

Indicele  SDG  stabilește  un  clasament  mondial  care  măsoară  progresul  de  193

folosind  software-ul  fsQCA3.0  (vezi  Tabelul  3)  și  au  fost  generate  tabele  de  adevăr.

dimensiunea  efectului  ia  o  valoare  între  zero  și  unu,  valorile  mai  mici  reprezentând  efecte  mai  mici  (Dul  et  al.,  2020).  

În  metoda  NCA  se  generează  condiția  necesară  când

rezultatul  (Schneider  și  Wagemann,  2012).  Analiza  necesității  pentru  SE  înalt  este  prezentată  în  Tabelul  5.  Dacă  

indicatorul  de  consistență  a  fost  mai  mare  de  0,9,  acesta  a  fost

măsura  în  care  antreprenoriatul  a  continuat  de-a  lungul  timpului  și  a  devenit

judecă  dacă  condițiile  erau  esențiale.  Condițiile  de  bază  au  un  impact  crucial  asupra  rezultatelor  și

consum  și  producție  (SDG12).

scoruri  de  afiliere  în  multe  seturi.  Calibrarea  presupune  atribuirea  unui

4.1.  Analiza  necesității  afecțiunilor  individuale

testul  de  substituție  prin  simulare  arată  o  dimensiune  semnificativă  a  efectului  (Dul  și  colab.,  2020).  Rezultatele

inovare  și  infrastructură  (SDG9);  reducerea  inegalității  (SDG10);  și  consum  și  producție  responsabile  (SDG12).

4.2.  Analiza  de  suficiență  a  grupării  condiționate

există  atât  în  soluții  parcimonioase,  cât  și  în  soluții  intermediare;  în  timp  ce,  condițiile  marginale  sunt  condiții  

auxiliare  care  apar  doar  în  soluțiile  intermediare  (Fiss,  2011).  Referitor

În  fsQCA,  fiecare  condiție  și  rezultat  poate  fi  considerată  o  mulțime,  iar  fiecare  caz  are

Y.  Huang  i  colab.

'

Fig.  2.  Procesul  de  cercetare  a  NCA  și  fsQCA.
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Nivelul  de  consistență  a  fost  de  0,949,  cu  o  acoperire  inițială  de  0,131  
și  o  acoperire  unică  de  0,075.  H1b  indică  faptul  că  atunci  când  
educația  de  calitate  servește  ca  condiție  de  bază,  ODD  9  (Industrie,  Inovare  și

condiționează  reciproc  existența.  Nivelul  de  consistență  din  Tabelul  5  
reprezintă  gradul  de  consistență  pe  care  istoriile  antecedente  îl  pot  
atinge  pentru  un  rezultat  dat.  Acoperirea  inițială  reprezintă  procentul  
de  cazuri  care  pot  explica  istoriile,  iar  acoperirea  unică  reprezintă  
procentul  de  cazuri  care  pot  fi  explicate  doar  prin  istorii  (Fiss,  
2011).

H1a  sugerează  că  educația  de  calitate  este  condiția  de  bază  care  
poate  compensa  lipsa  calității  mediului  și  alte  elemente  care  generează  
activități  antreprenoriale  extrem  de  durabile,  așa  cum  este  verificat  de  P3.

ora  19.40

Masa

2  Definirea  variabilelor.

1  Sursa  datelor  privind  țările:  Autorii  pe  baza  indicelui  SDG,  GEM  și  Banca  Mondială,  2022.
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SE
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Masa

=  condiție  cauzală  contributivă  (prezentă),  =  condiție  cauzală  contributivă  

(absent);  Spațiile  goale  indică  o  condiție  „nu-mi  pasă” (Fiss,  2011).

Masa

6  Configurații  suficiente  pentru  un  antreprenoriat  sustenabil.

Masa

5  Analiza  necesității  unui  antreprenoriat  sustenabil.

Masa

Notă:  •  =  condiție  cauzală  de  bază  (prezentă);  =  condiție  cauzală  de  bază  (absent);

4  Rezultatele  analizei  condițiilor  necesare  de  NCA.

3  ancore  de  calibrare  pentru  fiecare  set  neclar.

Notă:  0,0  ÿ  d  <  0,1:  nivel  scăzut;  0,1  ÿ  d:  nivel  ridicat.

Grecia  implementează  o  strategie  națională  de  dezvoltare  durabilă  care  urmărește  să

consumul  și  producția  sunt  considerate  avantaje  competitive  pentru  întreprinderi

ca  condiție  de  bază,  absența  SDG9  poate  fi  compensată  prin  îmbunătățirea  calității  mediului  

pentru  a  obține  SE,  așa  cum  este  verificat  de  P2  și  P6.  Nivelul  său  de  consistență  a  fost

modele  de  consum  și  producție  durabile  și  este  un  element  esențial  în  realizarea  SE  (Cervello-Royo  et  al.,  

2020).  Pentru  SE,  antreprenorii  trebuie  să  traducă  obiectivele  de  mediu

emisii  cu  peste  55%  în  următorul  deceniu  comparativ  cu  2005  și  închiderea  tuturor  centralelor  electrice  

pe  cărbune  în  următorul

Conform  celui  mai  recent  Raport  al  Fericirii  Mondiale  (Helliwell  et  al.,  2022),  Suedia  este  una  dintre

abordări  de  dezvoltare,  remodelând  relația  dintre  oameni  și  planetă,

conditii.  Ele  joacă  un  rol  compensator  pentru  absența  calității  mediului  ca  a

educația  durabilă  reprezintă  dezvoltarea  valorilor  dezvoltării  durabile;  dezvoltarea  practică  durabilă  se  

adresează;  și  ajutând  oamenii  educați  să  dezvolte

H1b.  Mai  mult,  H1b  demonstrează  o  rată  de  acoperire  mai  mare  în  comparație  cu  H1a,  indicând  o  

semnificație  teoretică  și  practică  mai  mare.  La  compararea  H1a  și  H1b,  acesta

clasificat  ca  H1.

În  același  timp,  Suedia  are  reglementări  stricte  cu  privire  la  mediu  și  bunăstarea  animalelor,  care  pot  

servi  și  ca  un  stimulent  pentru  a  produce  produse  durabile  de  înaltă  calitate.

civilizatie  ecologica.  Mai  exact,  Suedia  este  țara  reprezentativă  pentru  grupa  H1.

creșterea  investițiilor  în  energie  curată  pentru  a  promova  producția  mai  curată.  În  2020,  guvernul  elen  a  

dezvoltat  un  nou  plan  de  turism  pe  10  ani  pentru  a  optimiza  utilizarea  mediului.

obiectivele  civilizației  ecologice  prin  încurajarea  talentului  inovator  necesar  în  era

0,812,  acoperirea  inițială  a  fost  0,110  și  acoperirea  unică  a  fost  0,039.  În  comparație  cu  H2a,  H2b  arată  că  

SDG4  (Educație  de  calitate),  SDG10  (Inegalități  reduse)  și  calitatea  mediului  se  pot  înlocui  

reciproc  pentru  a  compensa  absența

calitatea  mediului,  conducând  la  apariția  unui  antreprenoriat  extrem  de  durabil.

țările  mai  fericite  ale  lumii.  Suedia  are  o  filozofie  și  resurse  educaționale  bine  dezvoltate  și  urmărește  

egalitatea  și  cooperarea.  Accentul  principal  al  Suediei  pe  dezvoltare

acoperirea  a  fost  de  0,112.  Deoarece  condițiile  de  bază  ale  H2a  și  H2b  sunt  aceleași,  acestea  sunt  

grupate  ca  H2.  Consumul  și  producția  responsabilă  se  concentrează  pe  asigurare

H2a  arată  că  atunci  când  consumul  și  producția  responsabilă  (SDG12)  este  prezent

în  atributele  produsului  care  oferă  valoare  clienților  și  oportunități  durabile  în

și  contribuind  la  rezolvarea  mai  multor  crize  globale  (Huckle  și  Wals,  2015).  Educația  pentru  dezvoltare  

durabilă  este  o  legătură  importantă  între  civilizația  ecologică  și  calitate

cunoștințe,  valori,  comportamente,  obiceiuri  și  stiluri  de  viață  necesare  dezvoltării  durabile,  

promovând  în  cele  din  urmă  obiectivele  de  durabilitate  economică  și  de  mediu.

Educația  este  o  inițiativă  importantă  pentru  transformarea  actualului  nesustenabil

Infrastructura)  și  SDG12  (Consum  și  producție  responsabilă)  acționează  ca  periferice

(Munoz  și  Cohen,  2018).  Mai  exact,  Grecia  este  reprezentată  de  Grupa  H2.
devine  evident  că,  sub  influența  educației  de  calitate,  consolidarea  implementării  SDG9  și  SDG12  

poate,  de  asemenea,  umple  golul  cauzat  de  lipsa

care  aduc  mai  multă  valoare  (Barth  et  al.,  2021).

educa ie,  promovând  integrarea  i  unificarea  învă ământului  i

condiția  de  bază,  așa  cum  este  validată  de  rezultatele  P4  și  P6.  Analiza  relevă  un  nivel  de  consistență  

de  0,915,  o  acoperire  brută  de  0,235  și  o  acoperire  unică  de  0,112  pentru

˜

SDG9  când  SDG12  există  ca  o  condiție  de  bază,  realizând  astfel  SE,  așa  cum  este  verificat  de  P4  și  P5.  

Nivelul  de  consistență  a  fost  0,915,  acoperirea  inițială  a  fost  0,235  și  unic

Deoarece  ambele  configurații  1a  și  1b  împărtășesc  aceeași  condiție  de  bază,  acestea  sunt  colectiv

resurse  și  să  asigure  durabilitatea  turismului.  În  același  timp,  un  plan  energetic  național  de  44  de  miliarde  

de  euro  adoptat  de  guvernul  grec  în  2019  va  reduce  emisiile  de  carbon.
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Y.  Huang  i  colab.

Bazându-se  pe  teoria  sistemică  a  SE  și  ca  răspuns  la  apelul  lui  Cervello-Royo  și  
colab.  (2020)  pentru  cercetarea  SE,  acest  studiu  ia  în  considerare  sistematic  impactul  
sistemic  și  complex  al  a  trei  obiective  de  bază

pe  cadrul  ecosistemului  ES,  acest  studiu  integrează  șase  elemente  majore:  
PIB;  Calitatea  mediului;  educație  de  calitate  (SDG4);  industrie,  inovare  și  
infrastructură  (SDG9);  reducerea  inegalității  (SDG10);  și  consumul  și  producția  
responsabilă  (SDG12)  și  explorează  în  mod  cuprinzător  relațiile  cauzale  necesare  
dintre  aceste  elemente  și  nivelurile  înalte  de  ES,  răspunzând  apelului  pentru  o  
perspectivă  integrativă  (Holzmann  și  Gregori,  2023).  În  al  doilea  rând,  acest  
studiu  constată  că  un  singur  element  de  ecosistem  antreprenorial  nu  este  o  
condiție  necesară  pentru  SE  înalt.  În  plus,  constată  că  lipsa  unui  anumit  element  
poate  genera,  de  asemenea,  rate  ridicate  de  SE;  de  exemplu,  în  H1b,  educația  de  
înaltă  calitate,  SDG9  bun  și  SDG12  se  leagă  sinergic  la  SE  atunci  când  GD

foarte  SE,  ecou  descoperirile  lui  Allal-Ch´erif  et  al.  (2023)  că  educația  antreprenorială  
de  calitate  promovează  un  spirit  durabil,  conștientizarea  și  competența  în  rândul  
antreprenorilor,  permițând  candidaților  antreprenori  să  creeze  afaceri  care  contribuie  la  
dezvoltarea  durabilă  a  umanității  și  a  societății.  Mai  mult,  studiile  anterioare  au  

evidențiat  importanța  educației  de  calitate  în  SE  (Kumitha  și  Kummitha,  2021;  
Omri  și  Afi,  2020).  Cu  toate  acestea,  conform  H1b,  prezența  altor  factori  precum  SDG9  
și  SDG12  este  necesară  pentru  a  sprijini  realizarea  ES  cu  o  acoperire  mai  mare,  
promovând  în  același  timp  puternic  educația  de  calitate.

condițiile  de  bază  atât  în  H2  cât  și  în  H3  sugerează  că  este  un  element  de  bază  în  
promovarea  SE;  interesant,  conform  Cervello-Royo  et  al.  (2020),  consumul  și  
producția  responsabile  au  un  impact  redus  asupra  antreprenoriatului  obișnuit  bazat  
pe  oportunități,  dar  sunt  elemente  de  bază  ale  ES,  un  rezultat  care  demonstrează  
că  antreprenorii  joacă  un  rol  important  în  ES.  Același  lucru  îl  coroborează  pe  Smulders  
și  Di  Maria  (2012),  care  au  descoperit  că  consumul  responsabil  și  practicile  de  
producție  ale  antreprenorilor  influențează  calitatea  mediului  și  afectează  
sustenabilitatea  afacerilor.

După  o  analiză  amănunțită  a  celor  trei  configurații  ale  SE  înalt,  am  stabilit  că  
consumul  și  producția  responsabile  (SDG12)  și  educația  de  calitate  (SDG4)  sunt  premise  
fundamentale  pentru  promovarea  SE  la  un  nivel  superior.  Aceste  două  obiective  apar  ca  
condiții  de  bază  în  toate  cele  trei  configurații,  jucând  un  rol  esențial  în  realizarea  SE.

În  al  doilea  rând,  prezența  consumului  și  producției  responsabile  ca

Mai  mult,  este  evident  că  variabilele  din  dimensiunile  economice,  sociale  și  de  

mediu  acționează,  de  asemenea,  ca  componente  esențiale  în  soluția  generală,  
subliniind  nevoia  imperativă  a  eforturilor  de  colaborare  și  interconectate  care  acoperă  
toate  cele  trei  aspecte  pentru  a  realiza  cu  succes  ES.

5.2.  Implicații  teoretice

Mai  exact,  Chile  este  reprezentată  de  H3.  Ca  țară  în  curs  de  dezvoltare,  Chile  
are  cel  mai  mare  PIB  pe  cap  de  locuitor  din  America  Latină  și  poate  oferi  mai  multe  
cheltuieli  fiscale  pentru  SE.  Dezvoltarea  durabilă  Raportul  privind  obiectivele  de  
dezvoltare  durabilă  (2022)  notează  că  țările  în  curs  de  dezvoltare  se  confruntă  
adesea  cu  cel  mai  mare  decalaj  al  ODD,  dar  ele  depășesc  restul  lumii  în  domenii  precum  
ODD  12,  emitând  mai  puțin  de  2  tone  de  CO2  de  persoană  pe  an.  În  2019,  Chile  a  
anunțat  că  va  atinge  neutralitatea  carbonului  până  în  anul  2050.  În  ultimii  ani,  Chile  a  
promovat  în  mod  activ  transportul  ecologic,  susținând  călătoriile  cu  emisii  scăzute  
de  carbon  și  dezvoltarea  energiei  curate.  În  același  timp,  Chile  are  inegalități  mai  
mari  decât  țările  dezvoltate,  dar  studiile  au  arătat  că  pentru  țările  în  curs  de  dezvoltare  
cu  inegalități  mai  mari,  există  rezultate  mai  pozitive  în  ceea  ce  privește  ocuparea  
forței  de  muncă  și  creșterea  economică.  Prin  urmare,  țările  în  curs  de  dezvoltare  
tind  să  reducă  inegalitatea,  ceea  ce  poate  avea  un  impact  pozitiv  asupra  ES  
(Aparicio  et  al.,  2016).

În  al  treilea  rând,  acest  studiu  constată  că  calitatea  mediului  are  un  impact  vag  asupra  SE,

5.  Discuția  rezultatelor  și  implicațiilor

existând  doar  ca  o  condiție  auxiliară  în  H2a  și  că  impactul  său  asupra  SE  nu  este  la  fel  
de  pronunțat  ca  cel  al  altor  elemente.  Acest  lucru  se  poate  datora  accelerării  
daunelor  mediului  (de  exemplu,  emisiile  de  carbon  au  crescut  cu  20%  în  ultimii  
44  de  ani)  și  a  inegalității  sociale  în  creștere,  în  ciuda  unui  număr  mare  de  firme  
care  implementează  în  prezent  strategii  de  dezvoltare  durabilă,  ceea  ce  duce  la  
rezultate  limitate  și  arbitrare  pentru  SE.  (Ha-Brookshire,  2017).  Astfel,  rolul  calității  
mediului  în  promovarea  căilor  către  SE  înalt  nu  este  evident  și  există  mai  mult  ca  țintă  
decât  ca  antecedent  al  SE.

În  primul  rând,  arată  că  educația  de  calitate  joacă  un  rol  crucial  în  promovare

Contribuțiile  teoretice  ale  acestui  studiu  sunt  următoarele.  În  primul  rând,  bazat

H3a  arată  că  PIB-ul  și  consumul  și  producția  responsabilă  sunt  condiții  de  bază  și  
că  lipsa  calității  mediului  și  a  educației  de  calitate  (SDG4)  poate  fi  compensată  prin  
creșterea  SDG10  pentru  a  atinge  SE,  așa  cum  este  verificat  de  P1,  P5  și  P6.  Nivelul  
de  consistență  a  fost  de  0,889,  cu  o  acoperire  inițială  de  0,115  și  o  acoperire  unică  de  
0,026.  H3b  arată  că  PIB-ul  și  consumul  și  producția  responsabilă  sunt  condiții  de  
bază,  cu  SDG9  și  SDG10  ca  condiții  marginale  care  pot  compensa  lipsa  
calității  mediului  și  pot  atinge  SE  înalt,  așa  cum  este  verificat  de  P4.  Nivelul  de  
consistență  a  fost  de  0,893,  cu  o  acoperire  inițială  de  0,132  și  o  acoperire  unică  de  0,005.  
Deoarece  condițiile  de  bază  ale  H3a  și  H3b  erau  aceleași,  atât  PIB-ul,  cât  și  SDG12  au  
fost  grupate  ca  H3.

4.3.  Analiză  robustă

Raportul  de  dezvoltare  evidențiază  necesitatea  dezvoltării  unui  viitor  sistem  de  finanțare  
a  dezvoltării,  inclusiv  Banca  Mondială  și  băncile  regionale  de  dezvoltare,  pentru  a  
oferi  condiții  și  oportunități  mai  bune  pentru  ES  (SDG,  2022).

În  comparație  cu  H2,  H3  subliniază  importanța  PIB-ului,  precum  și  SDG10  în  SE.  
Produsul  Intern  Brut  (PIB)  este  considerat  pe  scară  largă  ca  un  indicator  de  încredere  
al  dezvoltării  economice  a  unei  țări  și  al  potențialului  acesteia  de  creștere.  Dezvoltarea  
economiei  unei  țări  este  un  factor  important  care  influențează  ES,  iar  un  nivel  
ridicat  al  condițiilor  economice  naționale  oferă  condiții  și  oportunități  mai  bune  
pentru  antreprenoriat,  în  special  ES  dedicat  dezvoltării  mediului  (Cervello-Royo  
et  al.,  2020) .

Pentru  a  testa  robustețea  rezultatelor,  ne-am  bazat  pe  Verweij  (2013)  și  am  mărit  
pragul  de  consistență  de  la  0,7  la  0,75.  Aceste  rezultate  sunt  în  general  în  concordanță  
cu  rezultatele  acestui  studiu,  care  indică  faptul  că  ajustarea  pragului  de  consistență  
nu  duce  la  modificări  substanțiale  ale  numărului,  combinației,  consistenței  și  
acoperirii  căilor  de  rezultat.  Aceste  rezultate  cu  cerințele  testului  de  robustețe.

Între  timp,  ca  o  completare  a  H2,  H3  arată  că  PIB-ul  și  SDG12  acționează  sinergic  pentru  
SE,  făcând  ecou  descoperirea  lui  Hessels  et  al.  (2008)  că  atingerea  SE  ridicată  
necesită  condiții  economice  bune  și  că  influența  națională  este  o  altă  condiție  de  bază  
care  afectează  SE.  Cel  mai  recent  durabil

opt  ani.  Guvernul  grec  își  propune  să  pună  dezvoltarea  durabilă  în  centrul  
creșterii  pe  termen  lung  a  țării  și  se  angajează  să-și  promoveze  obiectivele  de  dezvoltare  
durabilă  prin  consum  și  producție  responsabilă.

condițiile  antecedente  individuale  nu  constituie  condițiile  necesare  care  
contribuie  la  SE  înalt.  Privind  la  H1,  H2  și  H3  împreună,  fiecare  dintre  variabilele  
antecedente  este  prezentă  în  diferite  configurații  ale  SE  și  toate  ipotezele  
acestui  studiu  sunt  susținute.

În  cele  din  urmă,  rezultatele  testelor  NCA  și  fsQCA  sunt  consecvente  în  acest  sens

Acest  lucru  arată,  de  asemenea,  că  este  necesară  o  legătură  sinergică  între  aspectele  
economice,  sociale  și  de  mediu  pentru  a  obține  un  SE  înalt.  Acest  lucru  este  în  concordanță  
cu  ideea  sistemică  a  unui  ecosistem  antreprenorial  durabil.

(economice,  sociale  și  de  mediu)  pe  SE.  Sunt  identificate  trei  căi  echivalente  pentru  
promovarea  SE  înalt.  Constatările  ajută  la  clarificarea  diferitelor  mecanisme  de  
impact  care  promovează  înalt  SE  și  oferă  referințe  teoretice  și  practice  pentru  
dezvoltarea  durabilă,  precum  și  sugestii  pentru  direcțiile  viitoare  de  cercetare.
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Țările  ar  trebui  să  susțină  dezvoltarea  învățământului  superior,  în  special  cultivarea  

personalului  din  învățământul  profesional  superior  prin  extinderea  echității  educaționale,  
creșterea  finanțării  educației  și  îmbunătățirea  alocarii  facilităților  educaționale  pentru  

a  cultiva  personal  mai  informat  și  calificat  pentru  dezvoltarea  durabilă.  În  procesul  de  
dezvoltare,  ar  trebui  să  considerăm  baza  industrială  și  inovația  tehnologică  ca  

principalele  forțe  motrice,  să  combinăm  condițiile  noastre  naționale,  să  alegem  

calea  de  dezvoltare  cea  mai  potrivită  și  să  accelerăm  optimizarea  și  modernizarea  
structurilor  industriale.

Ping  Li:  Introducere,  Metodologie,  Scriere  –  schiță  originală,  Scriere  –  revizuire  și  
editare,  Toți  autorii  au  citit  și  au  fost  de  acord  cu  versiunea  publicată  a  manuscrisului.  

Yajing  Bu:  Discuție,  Scriere  –  revizuire  și  editare,  Toți  autorii  au  citit  și  au  fost  de  acord  
cu  versiunea  publicată  a  manuscrisului.  Guojing  Zhao:  Scriere  –  revizuire  și  editare,  Toți  

autorii  au  citit  și  au  fost  de  acord  cu  versiunea  publicată  a  manuscrisului.

sunt  slabe,  indiferent  de  calitatea  bună  sau  slabă  a  mediului.  În  cele  din  urmă,  acest  

studiu  introduce  o  abordare  cu  metode  mixte  care  combină  fsQCA  și  NCA  în  cercetarea  SE  
pentru  a  explica  mecanismele  celor  șase  condiții  antecedente  ale  SE  la  trei  niveluri  
–  social,  economic  și  mediu-mental  –  dintr-o  perspectivă  histologică,  îmbogățind  astfel  

cercetarea.  metodologia  în  domeniul  ES  într-o  oarecare  măsură.  Acest  studiu  constată  

că  promovarea  SE  depinde  de  o  combinație  de  factori  condiționati  mai  degrabă  decât  de  
efectul  net  marginal  al  factorilor  independenți  reciproc.  Descoperirile  descriu  mai  precis  

această  relație  cauzală  complexă.

În  al  doilea  rând,  un  nivel  ridicat  de  SE  rezultă  din  interacțiunea  mai  multor  
elemente  în  cadrul  ecosistemului  antreprenorial  și  niciun  element  unic  nu  poate  constitui  

SE  înalt.  Acest  lucru  a  inspirat  guvernele  să  treacă  de  la  „optimizare  locală”  la  „coordonare  
de  grup”  în  gândirea  lor.  În  loc  să  îmbunătățim  doar  un  element  al  ecosistemului  

antreprenorial,  cum  ar  fi  consumul  și  producția  responsabilă,  este  important  să  adoptăm  
o  abordare  holistică  și  să  înțelegem  în  profunzime  relațiile  complexe  din  ecosistemul  

antreprenorial  pentru  a  optimiza  educația  ES,  dând  în  același  timp  jocului  pe  deplin  
sinergie.  legături  între  alte  elemente  ale  economiei,  societății  și  ecologiei.  În  cele  din  urmă,  

conform  constatărilor  acestui  studiu,  există  mai  multe  ecosisteme  antreprenoriale  
care  generează  niveluri  ridicate  de  ES.

5.4.  Limitări  și  căi  de  cercetare  viitoare

au  introdus  erori  în  anumite  variabile.  Pentru  a  îmbunătăți  acuratețea  rezultatelor  

cercetării,  studiile  viitoare  ar  trebui  să  exploreze  o  gamă  mai  largă  de  metodologii  diverse  
și  precise.

Țările  cu  o  calitate  proastă  a  mediului  și  infrastructura  pot  îmbunătăți  ES  prin  creșterea  

simultană  a  ofertei  de  capital  financiar,  prin  crearea  de  medii  responsabile  de  consum  și  
producție  și  prin  reducerea  inegalității  în  cultura  socială  (H3).  Țările  cu  capital  financiar  

și  infrastructură  slabe  pot  îmbunătăți  simultan  ES  prin  crearea  unui  mediu  de  consum  și  
producție  responsabil  și  prin  promovarea  educației  ES  și  a  echității  sociale  (H2a).  Din  

rezultatele  fsQCA,  este  clar  că  țările  care  aderă  la  un  consum  și  producție  responsabil  
(SDG9)  sunt  mai  capabile  să  realizeze  o  dezvoltare  durabilă  de  înaltă  calitate;  Prin  urmare,  
ei  ar  trebui  să  fie  ghidați  de  gândirea  durabilă  în  procesul  de  construcție,  să  promoveze  

utilizarea  eficientă  a  resurselor  și  energiei,  să  construiască  infrastructură  durabilă,  să  

adere  la  dezvoltarea  ecologică  și  să  evite  ocolul  dezvoltării  înainte  de  guvernare.

Deși  acest  studiu  oferă  perspective  valoroase  asupra  cercetării  
antreprenoriale  durabile,  are  și  câteva  limitări  care  prezintă  oportunități  pentru  

investigații  viitoare.  În  primul  rând,  disponibilitatea  limitată  a  datelor  a  constrâns  
explorarea  antecedentelor  antreprenoriatului  durabil  în  doar  46  de  țări,  reducând  potențial  

generalizarea  constatărilor.  Pentru  a  aborda  această  limitare,  cercetările  viitoare  

ar  putea  extinde  colectarea  de  date  pentru  a  include  mai  multe  țări,  sporind  astfel  
aplicabilitatea  concluziilor.  În  al  doilea  rând,  metoda  fsQCA  utilizată  în  acest  studiu  nu  a  

abordat  pe  deplin  dinamica  temporală  din  ecosistemul  antreprenorial.  Examinând  doar  
relația  statică  dintre  ecosistemul  antreprenorial  și  antreprenoriatul  durabil,  studiul  

poate  să  fi  trecut  cu  vederea  interacțiunile  dinamice  importante.  Pentru  a  consolida  
concluziile,  cercetările  ulterioare  ar  putea  include  QCA  temporal  pentru  a  explora  

interacțiunea  dinamică  dintre  ecosistemul  antreprenorial  și  antreprenoriatul  durabil.  În  al  
treilea  rând,  deoarece  acest  studiu  a  cuprins  mai  multe  țări,  utilizarea  măsurătorilor  

indirecte  poate

6.  Concluzii

5.3.  Implicatii  manageriale

Declarație  de  interese  concurente

Pe  fondul  unei  atenții  insuficiente  acordate  dezvoltării

În  primul  rând,  întrucât  educația  joacă  un  rol  important  în  obiectivele  ES,  universitățile

Autorii  declară  că  nu  au  interese  financiare  concurente  cunoscute  sau  relații  
personale  care  ar  fi  putut  părea  să  influențeze  munca  raportată  în  această  lucrare.

Finanțarea

și  cercetarea  antreprenoriatului  durabil  care  integrează  aspecte  economice,  ecologice  și  

sociale,  acest  studiu  adoptă  o  perspectivă  a  ecosistemului  antreprenorial  
durabil  și  folosește  metode  fsQCA  și  NCA.  Acesta  integrează  cele  șase  elemente  majore  —  

PIB-ul;  Calitatea  mediului;  educație  de  calitate  (SDG4);  industrie,  inovare  și  
infrastructură  (SDG9);  reducerea  inegalității  (SDG10);  și  consum  și  producție  responsabile  

(SDG12)  -  pentru  a  explora  mai  cuprinzător  relația  dintre  aceste  elemente  și  nivelurile  înalte  
de  dezvoltare  durabilă.

Disponibilitatea  datelor

Acest  lucru  răspunde  apelului  pentru  o  examinare  holistică  a  antreprenoriatului  

durabil  (Holzmann  și  Gregori,  2023).  Rezultatele  cercetării  subliniază  că  creșterea  
sustenabilă  a  antreprenoriatului  nu  se  bazează  doar  pe  un  singur  element  din  ecosistemul  

antreprenorial.  În  schimb,  ea  reiese  din  interacțiunea  mai  multor  factori,  ceea  ce  duce  la  
identificarea  a  trei  configurații  distincte  pentru  realizarea  antreprenoriatului  durabil.

Proiecte  majore  de  filozofie  și  științe  sociale  ale  Ministerului  Educației  „Cercetări  

privind  construcția  unui  sistem  de  inovare  universitară  în  contextul  încrederii  în  sine  și  a  
perfecționării  în  știință  și  tehnologie” (21JZD057).

Datele  vor  fi  puse  la  dispoziție  la  cerere.

Cu  toate  acestea,  este  de  remarcat  faptul  că  absența  unui  element  specific  poate  duce  

în  continuare  la  o  rată  ridicată  a  antreprenoriatului  durabil.  De  exemplu,  în  H1b,  educația  de  
calitate,  SDG9  bun  și  SDG12  se  leagă  sinergetic  de  SE  atunci  când  PIB-ul  și  SDG10  sunt  slabe,  

indiferent  de  calitatea  bună  sau  slabă  a  mediului.  În  general,  teoretic,  această  cercetare  
face  o  punte  în  studiul  combinat  al  obiectivelor  economice,  sociale  și  de  dezvoltare  

durabilă  cu  antreprenoriatul  durabil.  La  nivel  practic,  rezultatele  cercetării  confirmă  toate  
ipotezele  noastre  și  oferă  perspective  practice  pentru  dezvoltarea  antreprenoriatului  

durabil.

Declarația  de  contribuție  a  autorității  CRedit

Confirmare
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Yangjie  Huang:  Conceptualizare,  Metodologie,  Scriere  –  schiță  originală,  Scriere  –  

revizuire  și  editare,  Vizualizare,  Administrarea  proiectului,  Toți  autorii  au  citit  și  au  fost  de  
acord  cu  versiunea  publicată  a  manuscrisului.

Ping  Li  ca  co-prim  autor.  Am  dori  să  mulțumim  editorului  și  revizionatorilor  ale  

căror  sugestii  și  comentarii  au  ajutat  foarte  mult  la  îmbunătățirea  și

Y.  Huang  i  colab.
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